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P R I J A V I  S E !  

na Panel raspravu  
„Nema krize – izvuci se iz depre i volontiraj!“  

u sklopu  

Dana otvorenih vrata udruga  
12. - 14. lipnja 2013. 

 

Oduvijek ste željeli volontirati, a niste znali gdje? Htjeli biste postati aktivni u svojim lokalnim 

zajednicama? Želite saznati na koji način steći nova znanja i vještine? Želite saznati kako društvo gleda 

na volontiranje i aktivizam? A najviše od svega – htjeli biste saznati iskustva mladih volontera/ki Foruma 

za slobodu odgoja? Onda je ova Panel rasprava za vas!  

Volonterstvo predstavlja jedan od najvažnijih elemenata koji pridonose razvoju pojedinca, ali i društva. 

Upravo je zbog toga 2007. godine u Hrvatskoj donesen Zakon o volonterstvu koji uređuje osnovne pojmove 

vezane za volontiranje, kao i temeljna načela, prava i dužnosti organizatora te volontera. Volontiranjem 

razvijaš vještine i znanja najpoželjnije na tržištu rada, a to su: pozitivan stav, visoka motiviranost, odlično 

snalaženje u uredskom poslovanju i komunikaciji, orijentiranost izvrsnosti i stalnom učenju.  

 
O Panel raspravi 

Kroz Panel raspravu, u društvu od maksimalno 15 ostalih mladih, građana/ki, predstavnika organizacija 

civilnog društva, imat ćete priliku steći uvid u svijet volontiranja, iskustva mladih i osjećati se ispunjeno i 

pozitvno te osnaženo za aktivno sudjelovanje u društvu. Nakon kratke diskusije sa volonterima i 

volonterkama, bit će omogućeno i postavljanje pitanja iz publike.  

Vrijeme i mjesto održavanja 

U petak, 14. lipnja 2013. pridružite nam se od 13 do 14.30 sati na radionici u prostoru Medijacijskog 

centra, Kralja Držislava 12, Zagreb (Forum za slobodu odgoja) – uz prethodu prijavu. 

Prijava 

Prijaviti se možete do 12. lipnja 2013., putem e-maila: dmoric@fso.hr u kojem nam kratko navedite ime i 

prezime; uže područje rada/studiranja/interesa te kontakt (e-mail i mobitel). Ako bude više prijava od 

prostornih mogućnosti, odabrat ćemo sudionike po redoslijedu prijave! Zato požurite, mjesta su 

ograničena – 15 sretnika/ca će imati mogućnost čuti više o volontiranju iz prve ruke!  

O nama 

U sklopu Foruma za slobodu odgoja već petu godinu za redom provodi se program volontiranja. Forum 

otvara svoja vrata mladim ljudima prije svega za međusobnu suradnju te im na taj način želi pomoći u 

uključivanju u važna društvena zbivanja sudjelujući u Forumovim aktivnostima. Volontari i volonterke 

izuzetno doprinose našem radu i daju novi polet samim zaposlenima i suradnicima. Stoga, na ovaj način, 

možete čuti njihova iskustva, stavove i želje, ali i što su stekli tijekom perioda volontiranja. 
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R A S P O R E D  

Panel rasprave  
„Nema krize – izvuci se iz depre i volontiraj!“  

 

 

Mjesto održavanja: 

Forum za slobodu odgoja, Kralja Držislava 12, 10 000 Zagreb 

Vrijeme održavanja:  

14. lipnja 2013. godine, 13:00 – 14:30 sati 

 

Vrijeme Govornici 

13:00 – 13:10 Pozdrav u ime Foruma za slobodu odgoja i uvod u Panel raspravu 

 Domagoj Morić, suradnik za odnose s javnošću FSO-a 

13:10 – 14:10 Panel rasprava i diskusija: „Nema krize – izvuci se iz depre i volontiraj!“ 

 Domagoj Morić, suradnik za odnose s javnošću FSO-a (moderator) 

 Matija Mihoković, volonter 

 Filip Gospodnetić, asistent na projektima, bivši volonter FSO-a 

 Katarina Grbavac, volonterka 

 Doris Brala, volonterka (tbc) 

 Milana Rastović, volonterka (tbc) 

14.10 – 14:30 Diskusija i rasprava 

 


